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Ata da Sessão Ordinária da 1153ª. Sessão, da 75a. Sessão Legislativa, da 18a. Legislatura, de 02 de maio de 2023. Primeiramente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausência do Ver. José Eraldo Chiavoloni. Com o número legal de vereadores o presidente abre a sessão convidando o Ver. Moacir para ler um trecho bíblico. Em seguida o presidente coloca em votação a ata da Sessão Ordinária de 04/4/2023 a qual é aprovada. O presidente pede ao secretário que faça a leitura do EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 075/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão dos serviços públicos de transporte coletivo no município de Ribeirão Bonito- SP e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Emenda Modificativa nº01/23, da Comissão de C.J.R. (Leitura/discussão e votação dos Pareceres, do Proj. de Emenda e 1ª discussão e 1ª votação do Proj Lei Complementar); PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 022/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre criar cargo efetivo de Técnico da Informação, e altera a Lei Complementar MUNICIPAL Nº 2305, de 26/12/2012 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes  (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e 1ª discussão e 1ª votação do Projeto de Lei); - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 024/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores pertencentes ao Quadro Especial de ensino especializado e de pessoal de suporte pedagógico do município de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes); PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº02/2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a Lei Complementar nº2.878/2023 – 2ª discussão e 2ª votação do PLC) - PROJETO DE LEI Nº 05/2023, do Vereador Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre o fornecimento de suplemento alimentar às pessoas em tratamento de neoplasias – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei); - REQUERIMENTO Nº 024/2023, do ver. Armando L.L.Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para instalação de tabelas de basquete na q2uadra do Centro Comunitário. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado. - REQUERIMENTO Nº 025/2023, do ver. Armando L.L.Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para reforma da praça do Jd Morumbi. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado; - REQUERIMENTO Nº 026/2023, do ver. Armando L.L.Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para transformação em boulevard o trecho da R Dr. Pirajá da Silva. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado;  - REQUERIMENTO Nº 027/2023, do ver. Armando L.L.Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para iluminação pública do Jd Heliana II. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado - REQUERIMENTO Nº 028/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para criação de via interligando os bairros Malvinas e Jd. Heliana II. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado; - REQUERIMENTO Nº 029/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para regularização da entrada de acesso à Textil Godoy. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado;  - REQUERIMENTO Nº 030/2023, do ver. Armando L.L.Simões, solicitando ao Prefeito seja informado a viabilidade de conceder isenção de tarifa no transporte público municipal. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado; - REQUERIMENTO Nº 031/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para instalação de projetor cinematográfico no Centro Municipal de Educação Multidisciplinar. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado; - REQUERIMENTO Nº 032/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para implantação do sistema de coleta seletiva de lixo no município. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado. - REQUERIMENTO Nº 034/2023, do ver. Dimas T Lima, solicitando ao interventor da Santa Casa local, documentos referentes a contratos. O presidente coloca o Requerimento em discussão que não havendo é posto em votação sendo aprovado; - OFÍCIO Nº 124/2023, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº04/2023, do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura).- OFÍCIO Nº 125/2023, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº05/2023, do Ver.  Arivaldo F. de Oliveira (Leitura). Não havendo nada mais para o expediente o presidente passa para o Tema livre. VEREADORES INSCRITOS: 1 Vereador José Luiz discorreu sobre os seguintes temas: Denúncia recebida referente a saúde – veículo não trabalhar no feriado, paciente faz hemodiálise, pede que seja feito escala para esse tipo de paciente; pessoas fazem requerimento na prefeitura e não estão sendo atendidas - absurdo; pede ao secretário da mesa seja feito 3 Requerimentos: Volkswagen caçamba, circular vermelho e circular verde; projeto de lei do piso dos professores – erro na ementa e cumprido lei; pede ao presidente que faça ofício ao executivo para que enviem os projetos com ofício; capacitação dos professores – comenta; falta de materiais de limpeza nas escolas municipais; pede aos cargos da prefeitura que fale ao prefeito que esta administração está péssima. 2) Vereador Arivaldo discorreu sobre os seguintes temas: Asilo – prefeito não quer dar suporte; agradece o deputado Miguel Lombardi que enviou verba para Asilo e outras entidades; circular vermelho – manutenção está difícil; caixa d’agua nova Brasília – troca urgente; situação das ruas -péssima, cidade feia; esporte de Ribeirão esta bom, mas falta de manutenção no campo de futebol; campo de bocha, foi votado a lei e até o presente momento não foi cumprida; requerimentos do ver. Armando, repostas dos requerimentos vem incompletas; lê resposta de seu requerimento; proibição por parte do prefeito dos professores estacionarem os veículos na escola Coronel; rever algumas leis municipais. 3º) Vereador Ricardo discorreu sobre os seguintes temas: parabeniza todos os envolvidos do almoço da APAE do município; parabeniza os envolvidos pelo “baile tantas emoções”; lei da troca das lousas das escolas – está em andamento; problemas da pombas da escola coronel, telhado da escola de Guarapiranga - urgente; participação de Ribeirão na Taça EPTV de futsal – parabeniza os envolvidos. 4º) Vereador Juliano discorreu sobre os seguintes temas: parabeniza todos os envolvidos pelo 1º pedal na cidade – comenta; boas vidas ao Dr. Luiz que retornou as atividades na rede municipal da saúde; projeto de lei 24/2023 – piso salarial dos professores parabeniza a gestão atual que está cumprindo a lei; projeto de lei 75/22 transporte coletivo - comenta; parabeniza o deputado federal Marcio Alvino e todos os vereadores pela emenda impositiva pela entrega do veículo da APAE; almoço da APAE – parabeniza todos os evolvidos; 5º) Vereador Armando discorreu sobre os seguintes temas: elogios e xingamentos ao prefeito, nunca faz, mas cobra o prefeito pessoalmente;  requerimentos de sua autoria – comenta; projeto da terceirização dos ônibus circular, comenta e diz ser favorável; campo bocha vale a pena terceirizar sim – comenta; pedal que teve no município se é particular a prefeitura não pode ajudar;  pede mutirão nos bairros para limpeza das ruas e terrenos; material de limpeza nas escolas, vai verificar se está faltando mesmo, irá cobrar o prefeito; 
verbas de emenda impositivas dos vereadores desta Câmara para Asilo, Guarda Mirim e APAE. Mecânicas irá verificar; Caixa d´agua da nova Brasília – muito antiga pede manutenção; maio e novembro prestação de contas dos diretores da administração, este ano fará. 6) Vereador Manoelito discorreu sobre os seguintes temas: piso dos professores- muito justo, também merecem o piso o pessoal da enfermagem que muito trabalhou na pandemia e trabalha é muita responsabilidade pra pouco salário; bocha ficou feliz de ver as pessoas trabalhando no local; eventos particulares – defesa civil e saúde do município sempre dá o suporte necessário, só não pode ajudar com dinheiro, entidades e politica não  caminham juntos; projetos que os vereadores devem debater em prol do município - saneamento básico, água, entre outros; projeto do transporte coletivo terceirizar – favorável; bom retorno ao dr. Luiz; mutirões na cidade. Ver. Eraldo, a casa não pode trabalhar com 08 vereadores não é ilegal, mas é imoral, pede ao presidente que tome atitude urgente. Não havendo mais inscritos para o tema livre o presidente dá o intervalo regimental. Ao retornarem o presidente pede ao secretário que faça a 2ª chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausência do ver. José Eraldo Chiavoloni. Com o número legal de vereadores o presidente reabre a sessão e passa para a Ordem do dia:  Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao PLC 022/2023. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade ao PLC 022/2023. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura. Lazer e Turismo ao PLC 022/2023. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em 1ª discussão o Projeto de Lei Complementar nº 022/2023. Há discussões. Não havendo mais discussões o presidente passa para 1ª votação nominal e pede ao secretário que faça a chamada para votação. Após a chamada de todos o presidente declara Apovado em 1ª votação o Projeto de Lei Complementar nº 022/2023 por 04 votos favoráveis, 03 votos contrários (Arivaldo, José Luiz e Moacir) e 01 ausência. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao PL 075/2023. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Projeto de Emenda Modificativa nº1/23 ao PLC 075/2022. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em 1ª discussão o Projeto de Lei Complementar nº 075/2023. Há discussões. Não havendo mais discussões o presidente passa para 1ª votação nominal e pede ao secretário que faça a chamada para votação. Após a chamada de todos o presidente declara aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 075/2023 por 06 votos favoráveis, 02 contrários (Arivaldo e José Luiz) e 01 ausência. -Coloca em 2ª discussão o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023(L). Não havendo discussões o presidente passa para 2ª votação nominal e pede ao secretário que faça a chamada para votação. Após a chamada de todos o presidente declara aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 por 8 votos favoráveis e 01 ausências. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao PL 05/2023. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Não havendo discussões o presidente passa para votação, sendo aprovado. Coloca em discussão o Projeto de Lei nº 05/2023. Há discussões. Não havendo mais discussões o presidente passa para votação nominal e pede ao secretário que faça a chamada para votação. Após a chamada de todos o presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 05/2023 (L) por 08 votos favoráveis e 01 ausência. Não havendo nada mais para a presente sessão o presidente encerra a mesma lembrando a todos que a próxima sessão ordinária será dia 16 de maio de 2023 às 19 horas.
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